



万人空巷
抢格力

真金品质! 钜惠315!

空调用格力·冰箱选晶弘※全年极限·势不可挡

3个月内,6名缅甸女子被拐卖到安徽

云南人贩子与安徽“地接”双双获刑

星报讯(记者 雷强) 一个是云南的人贩子,一个是安徽的“地接”,两人在短短3个月的时间内竟先后将6名缅甸女子拐卖到安徽。日前,市场星报、安徽财经网记者从安徽省高级人民法院获悉,该院二审判处云南人贩子有期徒刑13年,而安徽的“地接”也被判处有期徒刑15年。

李成兰出生于1969年,是云南省盈江县人,只有小学文化,但其凭借“三寸不烂之舌”,以各种各样的名义,在3个

月的时间内先后拐骗6名缅甸女性至安徽转卖。2011年2月至5月,李成兰先后将哇某某、妮某某、艾某某、爱某某(又名也某某)、马某某和国某某等6名女子拐卖给袁九治(已判),袁九治又以不同价格转卖给丁某某、周某某、杨某某等人。

据被害人哇某某陈述,2011年1月份的一天,其被以介绍工作为名从缅甸骗到中国云南。在拉扎有两个女的去接她们,一个30岁左右,个子很高,一个

35岁左右,脚有问题,走路一瘸一瘸的。“腿不方便的女的讲给我找工作,一个月十万缅币。我们在一个旅馆住了一晚,一个50多岁的老头到旅馆接的,后来被带到临泉,然后被人带走。”

法院审理认为,李成兰多次贩卖、接送多名妇女,其行为已构成拐卖妇女罪,遂判处李成兰有期徒刑13年,并处罚金人民币5万元,违法所得予以追缴;袁九治因犯拐卖妇女罪,被判处有期徒刑15年,并处罚金6万元。

芜湖铁画走进专业科班

星报讯(记者 王小雨) 3月11日,市场星报、安徽财经网记者获悉,芜湖铁画首次列入2015年芜湖市中等职业学校新设专业目录,由芜湖高级职业技术学校开办,今年秋季开始招生。很快,芜湖铁画这一国家级非物质文化遗产将会有专业的“科班”人才不断涌现。

据介绍,芜湖高级职业技术学校将与铁画制作企业、芜湖铁画博物馆等加强合作交流,并聘请一些画家和铁画大师,在学校成立专业的铁画工作室,从事铁画的研发和创作。

女友与三男子一起打游戏,深夜不归 男友赶到后理论引发冲突,一人遇害

星报讯(包增光 记者 胡昊) 女青年和朋友玩游戏至深夜,男朋友过来接她时,与其朋友发生口角,继而大打出手。一名男子挥舞菜刀参与打斗,混乱中砍中一人头部。之后,这名头部中刀的男子,经抢救无效死亡。日前,滁州琅琊刑侦大队快速破获一起故意伤害致人死亡案件,三名嫌疑人均已落网。

3月5日晚上,滁州女青年李某和三名男性朋友王某、梁某、王某某,相约在滁定路北关治超站附近,共同玩一款

手机网络游戏。深夜23时许,得知李某依旧没有回家,其男友张某打来电话询问。当时游戏玩得正酣,被电话打扰的王某不太高兴,接过李某的电话让张某“放心”。

时间不长,张某和亲戚林某驾车赶到。见面之后,王某与张某发生言语冲突,继而厮打在一起。林某见状,上前助阵。梁某听到动静发现打架,向王某某高喊“打起来了”,并从屋内拎出一把菜刀参与殴斗。混乱中,林某头部中

刀,鲜血淋漓,王某、梁某、王某某落荒而逃。

案发之后,滁州琅琊公安分局刑侦大队迅速介入,很快锁定王某、梁某、王某某三名嫌疑人身份信息。3月8日,警方在天长路一家宾馆内将王某和梁某抓获,与此同时,刚从南京返回的王某某也在家中落网。

3月9日,伤者林某经医院抢救无效死亡。目前,王某、梁某、王某某均被刑事拘留。

交通银行宿州分行: 消费者权益保护成效初显

星报讯(徐善文) 交通银行宿州分行自2014年5月26日成立以来,在不断加强与改进金融服务的同时,努力推进消费者权益保护工作,积极构建消费者权益保护管理体系,建立健全长效机制,实现了消费者权益保护和金融服务协同发展。

据了解,该行按照“统一协调,各负其责”的工作原则,实行“一把手”负总责,明确每项工作具体处理流程,通过工作机制的不断完善,有力推进了消费者权益保护工作的深入开展,为促进宿州经济社会和谐发展起到了积极作用。



国家非物质文化遗产
“六安瓜片制作工艺”

六安市裕安区人民政府

贺信

安徽省六安瓜片茶业股份有限公司:

在全区上下奋力推进“转型创新、绿色发展”之际,欣悉你公司的“徽六”商标被认定为中国驰名商标,填补了我区中国驰名商标的空白。这不仅是你公司自身发展的巨大成就,也是全区实施转型创新、促进产业升级的一个重大进展。为此,特向你公司表示热烈祝贺!并对你公司全体员工致以亲切的慰问和新春的祝福!

近年来,你公司响应区委、区政府实施品牌战略的号召,坚定不移地推进企业标准化、品牌化建设,狠抓产品质量和技术创新,企业规模和效益日益壮大,在全市、全省乃至全国茶企业中的影响力不断增强,为六安瓜片茶产业的振兴和全区经济发展作出了贡献。

希望你公司以此为新起点,进一步提升产品质量和品牌形象,发挥品牌优势,不断把产品做优、规模做大、实力做强,为我区“转型创新、绿色发展”再立新功!



2015年2月16日

热烈祝贺

六安瓜片中华老字号品牌

徽六被认定为

中国驰名商标



徽六茶业
HUILU TEA

种茶有方,不仅是专注自然,更是国际认证

- 数控育苗,是科学,更是专业——20000平方国家级育苗基地
- 生态基地,是天赋,更是呵护——20000亩自有国标茶园

制茶有道,不仅是传承古法,更是全程科技保障

- 古法技艺,是传承,更是责任——中华老字号、国家非物质文化遗产传承人单位
- 全程安全品控,是智能,更是标准——1000亩生态综合体



徽六官方微博



徽六茶业旗舰店

联系电话: 0551-65321700/0564-3391188
分公司地址: 合肥市高新区黄山西路绿城桂花园商业街102-103号
天猫徽六旗舰店: <http://huiliu.tmall.com>